Приложение 1
Положение о конкурсе видеороликов 

на лучшее поздравление ко Дню города
1. Цель конкурса: пробудить интерес тюменцев к родному городу, предложить им креативно подойти к празднованию дня рождения областной столицы; продвигать сайт «Тюменская область сегодня» и группы издания в социальных сетях.

2. Задачи конкурса:
· воспитание патриотизма и любви к малой родине;

· увеличение посещаемости сайта tumentoday.ru; 
· повышение лояльности к бренду «Тюменская область сегодня».

3. Порядок проведения конкурса:
Конкурс видеороликов проводится с 27 июня по 19 июля 2018 года включительно. 
В этот период пользователи могут присылать видео продолжительностью до 3 минут на электронную почту организаторов konkurs@tmntd.ru с пометкой «поздравление».

В конкурсе участвуют ролики, снятые на мобильный телефон или видеокамеру. Форма поздравлений – любой вид творчества: песня, хореографическая или театральная постановка, стихи и т.п. 

27.06.2018 в печатном издании, на сайте и в социальных сетях размещается анонс конкурса видеороликов с предложением присылать видеофайлы на электронную почту организаторов конкурса. 

19.07.2018 завершается прием конкурсных работ.

24.07.2018 редколлегия подводит итоги конкурса видеороликов. 

Имя победителя будет опубликовано в газете и на сайте издания. Приз – два пригласительных билета в недавно открывшийся аквапарк – можно будет забрать в редакции. 

Кроме того, каждый посетитель сайта сможет поставить «лайк» понравившемуся ролику, которые по мере поступления будут публиковаться на сайте в разделе «видео». Три ролика, набравших наибольшее количество лайков, получат призы от редакции «Тюменской области сегодня» – powerbank. 
Все видеопоздравления, присланные на конкурс, войдут в основу мини-роликов, которые будут опубликованы на сайте tumentoday.ru.
Важно!
Ролики не должны содержать рекламы, сцен курения и распития спиртных напитков, а также призывать к разжиганию межнациональной розни или действиям, которые могут повлечь за собой угрозу здоровью или разжиганию межнациональной розни.   

Состав конкурсной комиссии:
Ковденко Р.П. – заместитель редактора

Ведерникова Л.В., шеф-редактор 

Соболенко С.В., редактор сайта

Айданова И.А. – выпускающий редактор

Заева А.А. – выпускающий редактор
