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Конкурс приурочен к 75-летию Тюменской области. В нем участвуют жители сельских территорий региона, а также журналисты и фотокорреспонденты районных СМИ. 
Цели и задачи конкурса: 

· привлечь внимание жителей региона к событиям, которые происходят в муниципальных образованиях;

· сообщить о важных и проблемных вопросах, волнующих сельских жителей;

· рассказать о жизни обычных людей, о том, что они чувствуют, чему радуются или огорчаются; 

· активизировать работу с внештатными авторами.

Номинации:

· «Чудо утра» - фотографии и видеоролики, рассказывающие о том, как вы просыпаетесь, встречаете восход, собираетесь на работу, учебу, как ведете детей в школу или детский сад, гуляете с собакой, кормите домашних животных и т. д.
· «Ура, выходной!» - короткий рассказ, видео или фото о том, как прошли дни отдыха – самые яркие впечатления от выходных.
· «Не проходите мимо!» - сообщение о проблеме, которая требует скорейшего решения, - дорожных и других происшествиях, коммунальных авариях, о том, что не убрана территория от снега или мусора, сломан забор или дерево и т. п.
· «Поделись радостью!» - лучшие фото и видео со знаменательных событий в вашей жизни и жизни села (календарные даты, юбилеи, свадьбы, выписки из роддома, выпускные в учебных заведениях и т. п).
· «Хорошо получилось!» - сюжеты о спортивных способностях и творческих талантах. Отлично катаетесь на лыжах или коньках, быстро рубите дрова или блестяще играете на гитаре, поете, читаете стихи, рисуете, печете пироги – покажите это всей Тюменской области!
· «История любви и дружбы» - расскажите, как вы познакомились со своей второй половиной, что вас объединяет, сколько времени вы вместе. Героями истории могут быть родители, бабушки, дедушки и другие близкие люди. Присылайте рассказы о ваших лучших друзьях, которые всегда рядом.
· «Улыбаемся и машем!» - забавный, курьезный и позитивный случай дома, на улице, на работе, учебе или досуге. Стали очевидцем, улыбнулись, сняли фото или видео - поделитесь радостными эмоциями с читателями!
· «Братья и сестры наши меньшие» - сфотографируйте или снимите на видео ваших любимых домашних питомцев, расскажите, чем они вас радуют каждый день.

Главный приз конкурса: подписка на газету «Тюменская область сегодня» (четверговый номер) на второе полугодие 2019 года и первое полугодие 2020 года.  

Условия участия. На конкурс принимаются оригинальные тексты, фото- и видеоматериалы, соответствующие номинациям. Объем текста неограничен. Продолжительность видеороликов — от 2 до 5 минут. Размер фотографий — минимум 800 точек по ширине. Количество фотографий неограничено.

Прием конкурсных материалов: с 4 февраля 2019 года по 15 ноября 2019 года.
Подведение итогов: каждую неделю выбираем лучшие материалы, поощряем их авторов, дарим сувенирную продукцию, в конце месяца авторам лучших материалов вручаем главный приз.
Конкурсная комиссия:

Директор АНО «Тюменская область сегодня» А. Н. Скорбенко
Шеф-редактор интернет-газеты Е. Н. Соломахо
Редактор С. В. Соболенко
Редактор Д. Г. Лукьянов

Все материалы на конкурс принимаются по электронной почте: sen@tmntd.ru (в теме письма сообщить: на конкурс «Народный корреспондент»). В сопроводительной записке к материалу указать Ф. И. О. автора, контактный телефон, название номинации, комментарии к фото и видео). 
